

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 14 (8795)

6

ЧЕТВЕРГ

апреля 2017 года



Юбилейный
фестиваль
«Созвездие».

5-я стр.



Югра =
Большая земля.

7-я стр.



На празднике
экологии.
9-я стр.



Пять команд
в пяти видах
спорта.
11-я стр.



Вурна-хатл, ты повейся над моей головой...



В числе самых спортивных регионов

В Министерстве спорта РФ прошло расширенное заседание конкурсной комиссии по подведению итогов смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в субъектах страны.

Оценку работы проводили по некоторым параметрам, среди которых – уровень масового и адаптивного спорта, материально-технической базы и финансирования... Победителей определяли в трех группах: в регионах с населением до 1 млн человек, до 2 млн человек и более 2 млн человек. Во второй группе Ханты-Мансийскому автономному округу присуждено третье место. Итоги смотра-конкурса за 2016 год утверждены решением конкурсной комиссии и приказом Минспорта России от 30 марта 2017 года № 279. На-

граждение победителей и призёров состоялось 31 марта на заседании коллегии Министерства спорта России.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

«Югра в твоих руках» –

новый телепроект под таким названием начал свою работу на окружном канале «Югра».

«Не важно, кто вы! Не важно, где живете, кем работаете и сколько зарабатываете! Нам есть дело до вас и ваших забот!», – уверяют создатели первого окружного интерактивного ток-шоу, в прямом эфире которого ведущие Сергей Коробков и Ирина Молчанова вместе с экспертами обсуждают ключевые события недели, а также те темы, которые поднимают югорчане на страницах ток-шоу в соцсетях. Принять

участие в обсуждении событий и горячих тем недели, а также в голосовании, которое будет проходить во время прямого эфира, жители округа могут каждую пятницу в 19.30 на канале «Югра». Звоните в прямой эфир по телефону: +7 (3467) 393-888, пишите на открытые площадки для обсуждения в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники». И становитесь участником ток-шоу в прямом эфире.

Людмила СИБИРЦЕВА.

Охота пуще неволи

На официальном сайте Природнадзора Югры (<http://www.prirodnadzoradmhmao.ru/>) проводится интерактивное голосование по определению зон осуществления весенней охоты на пернатую дичь на территории региона.

Цель акции – максимально учесть мнение охотников Югры для установления наиболее

порывистый ветер и шквальное предупреждение не стали помехой нянганцам для встречи весны по исконным традициям обских угров. Праздник прилета вороньи состоялся в первое воскресенье апреля на территории этнографического комплекса «Этархарикорт».

Вороний день шагает по нашим городам и деревням. С 2011 года по инициативе губернатора Югры Н.В. Комаровой Вурна-хатл получил официальный статус: «Праздник коренных малочисленных народов Ханты-Мансийского автономного округа «Вороний день». Об этом напомнила землякам, открывая народные гуляния, заместитель главы Нянгани Т.В. Токарева. Продолжила церемонию директор Музейно-культурного центра А.Р. Раянова, вручившая благодарственные письма помощникам и подвижникам в деле сохранения самобытной народной культуры. А дальше Вурна-хатл продолжился по сценарию, написанному народами хантами и манси многие века назад: с песнями, сказками, легендами и старинными обрядами, с концертной программой и национальными играми народов Севера, с традиционными угожениями... Встретили мы весну, как полагается, и на Масленицу, и на Вурна-хатл. А стало быть, ей некуда деться: весна полновластно вступает в свои права на нашей прекрасной во все времена года Югорской Земле.

Алексей ЛУЧКИН.
(Подробности
на 12-й странице).

оптимального варианта разграничения южной, центральной и северной зон осуществления весенней охоты на водоплавающую и боровую дичь. Голосование проводится до 10 апреля. Участие в нем могут принять только граждане, имеющие охотничий билет единого федерального образца, сведения о котором внесены в государственный охотхозяйственный реестр автономного округа путем авторизации (внесения сведений о номере и дате выдачи охотничего билета). Предложения и вопросы по проведению интерактивного голосования можно опубликовать в поле «Для комментариев». Ответы на вопросы по интерактивному голосованию можно получить по телефонам должностных лиц управления охотничьего надзора Природнадзора Югры: 8 (3467) 32-67-24; 35-30-98; 35-30-97; 35-31-09. Алексей АЛЕКСАНДРОВ.